

Επιλεκτικά ανοικτό το «Ανοικτό Πανεπιστήμιο»

Απαιτείται παρέμβαση του ΤΕΕ

Η παρακάτω επιστολή εστάλη από τον ΠΣΔΜΗΥΠ στο Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο :

“κ. Πρόεδρε

Ως εκπρόσωποι του Πανελληνίου Συλλόγου Διπλωματούχων Μηχανικών Η/Υ και Πληροφορικής θα θέλαμε να εκφράσουμε την απορία μας σχετικά με τον αποκλεισμό των Μηχανικών Η/Υ Πληροφορικής από το ΜΔΕ «Σπουδές στην Εκπαίδευση» του Ανοικτού Πανεπιστημίου.

Όπως ξέρετε μεγάλος αριθμός των μελών μας Μηχανικοί Η/Υ κ Πληροφορικής δουλεύουν στην Β' θμια εκπαίδευση αρκετοί δε από αυτούς ζητούν εξειδίκευση και μετεκπαίδευση σε παιδαγωγικά αντικείμενα που η γενικότερη ελληνική εκπαιδευτική υποδομή δυσκολεύεται να παράσχει και που εσείς καταξιωμένα προσφέρετε. Ωστόσο βλέπουμε πως από το ΜΔΕ «Σπουδές στην Εκπαίδευση» του Ιδρύματός σας αποκλείονται τα μέλη μας και λαμβάνουμε εδώ και καιρό διαμαρτυρίες από τα αυτά.

Είναι δε αξιοπερίεργο ότι σχεδόν όλες οι ειδικότητες και τα πτυχία των Ανωτάτων Σχολών υπάρχουν στα απαιτούμενα προσόντα για την εισαγωγή στο συγκεκριμένο ΜΔΕ ενώ μόνο η ειδικότητα μας από τον τομέα των σχολών πληροφορικής αποκλείεται αφού υπάρχει για τα πτυχία πληροφορικής ο προσδιορισμός «Πανεπιστημιακές Σχολές Θετικών Επιστημών». Όμως ότι τόσο στα τυπικά (Νόμος του ΥΠΕΠΘ) όσο και στα ουσιαστικά προσόντα (προγράμματα σπουδών όλων των τμημάτων Πληροφορικής) δεν υπάρχουν διαφορές που επιβάλλουν την διαφορετική αυτή μεταχείριση.

Πρέπει να τονίσουμε και πάλι την ανάγκη των συναδέλφων μας για επιμόρφωση και ότι έχουν συμβάλει πολύ στην ποιοτική στελέχωση της Β/θμιας εκπαίδευσης στην ειδικότητα της Πληροφορικής και θέλουν να συνεχίσουν να προσφέρουν ακόμα περισσότερα.

Γι αυτό τον λόγο ζητάμε να αρθεί ο αποκλεισμός αυτός με ωφέλεια όχι μόνο των ενδιαφερομένων αλλά και της ελληνικής εκπαίδευσης γενικότερα.”

Η απάντηση του ΕΑΠ, δεν άγγιξε την ουσία αλλά ουσιαστικά υπεραμύνθηκε του δικαιώματος του να καθορίζει την επιλογή σπουδαστών στα μεταπτυχιακά προγράμματα του, με βάση τη συνάφεια του πτυχίου τους. Η επιλογή του αποκλείει τους Μηχανικούς Πληροφορικής δημιουργώντας ερωτηματικά για το πόσο «ανοικτό» είναι τελικά το ΕΑΠ και για τα παραγματικά κίνητρα των επιλογών του...

ΣΧΕΔΙΟ ΝΟΜΟΥ ΜΕΛΕΤΩΝ: ΕΠΙΤΕΛΟΥΣ!!!

Κατηγορία 28:

ΜΕΛΕΤΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ και ΔΙΚΤΥΩΝ

Η σταθερή θέση των «Μηχανικών Η/Υ @ Πληροφορικής γι' αυτά που μας ανήκουν» για την ένταξη των μελετών ΤΠΕ στο πλαίσιο των υπολοίπων Μελετών για Δημόσια Έργα, επιτέλους δικαιώνεται.

Με συνεχείς προσπάθειες τόσο του ΠΣΔΜΗΥΠ όσο και του συνόλου των μελών της ΕΕΕ Ηλεκτρονικών που τελικά έπεισε το ΤΕΕ να εντάξει την πρόταση μας στις θέσεις τους, τη βοήθεια της διοίκησης του ΤΕΕ και τη θετική στάση των κ.κ. Σουφλιά και Ξανθόπουλου, φαίνεται να πραγματοποιείται το πρώτο σημαντικό βήμα για τα επαγγελματικά θέματα των Μηχανικών Πληροφορικής...Περισσότερα σε επόμενα Δελτία.